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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presentiavvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza!
Quando si usano apparecchi alimen-
tati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni ma-
teriali. Lapparecchio é destinato solo
ad un uso domestico per le funzioni
indicate nel presente manuale. Lappa-
recchio @ destinato a essere utilizato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, negli
uffici e ne?Ii altri ambienti professio-
nali. nelle fattorie. da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale. negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare |'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone 'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni

alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione,
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici cori-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare |'appa-
recchio se il cavo, [a spina o0 alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai 'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di



corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dellapparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessio-
ne dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nel-
la lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di diffici-
le comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contat-
tare 'azienda all'indirizzo indicato. At-
tenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, |0 stato di usura dellapparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulio o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare

incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te|'utilizzo assicurarsi cheibambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

I'apparecchio non deve essere utilizzato
da persone (bambini compresi) con ri-
dotte capacita fisiche, sensoriali o men-
tali, o prive di esperienza e conoscenza,
a meno che non siano sorvegliati e ab-
biano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e alla compren-
sione dei pericoli ad esso inerenti. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'uti- coltelli e cucchiai o altri utensili che po-
lizzatore non deve essere effettuata da trebbero riscaldarsi. Verificare lintegrita
bambini. Mantenere |'apparecchio e il dellapparecchio prima dell'uso. Prima
suo cavo fuori dalla portata dei bambini dell'uso lavare la parti a contatto con gli
e custodire in luogo asciutto e sicuro.  alimenti. Posizionare solo su superfici

piane e stabili. Non posizionare mai I'ap-
I'apparecchio non ¢ destinato ad essere parecchio mai su carta, cartone o plasti-
fatto funzionare per mezzo di un tem- ca. Utilizzare solo accessori in dotazione
porizzatore esterno o con un sistema di o originali.
comando separato.

Questo apparecchio  conforme ai requi-
Non toccare le partiinterne dellapparec- siti del Regolamento (UE) 2023/826.
chio fino al completo raffreddamento. E Consumo energetico in modalita off:
probabile che le superfici diventino mol- 0,0W.
to calde durante 'uso. Non immergere Consumo energetico in modalita stand-
'apparecchio inacqua o altri liquidi. ~ by:n.a. . ‘
Non usare ['apparecchio in prossimita di Consumo energetico in modalita stand-
vasche o lavandini pieni di acqua. Non by inrete: n.a.
far mai funzionare I'apparecchio senza Periodo dopo il quale raggiunge auto-
alimenti. L'apparecchio non deve essere maticamente la modalita off: 'apparec-
utilizzato sotto 0 accanto a tendaggi o chionon & dotato difunzione automatica
altri materiali combustibili. Sorvegliare di passaggio in off mode. Lapparecchio
durante T'uso. Quest‘apparecchio non Viene spento manualmente dall'utente.
& concepito per esser usato continuati- Periodo dopo il quale raggiunge auto-
vamente. Far raffreddare I'apparecchio maticamente la modalita stand-by: n.a.
sempre per qualche minuto tra un uti- Periodo dopo il quale raggiunge auto-
lizzo e un altro. La temperatura delle maticamente la modalita stand-by in
superfici accessibili pud essere elevata rete:n.a. -
quando I'apparecchio ¢ in funzione. AT- Lapparecchio non dispone di modalita
TENZIONE! Se la superficie presenta del- standby né di standby in rete, _
le crepe, bisogna spegnere ['apparecchio Alimentazione: il prodotto & dotato di
per evitare possibili scosse elettriche. alimentazione integrata e non richiede
Non mettere sull'apparecchio forchette, alimentatore esterno.



COMPONENTI

1. Piastra anti-aderente

2. Luce di accensione

3. Manopola

4. Base

5. Spatola

6. Accessorio stendi pastella

PRIMO UTILIZZO

Rimuovere I'unita dall'imballaggio.

Pulire I'unita con un panno umido e posizionarla su una superficie
stabile e resistente al calore.

Collegare la spina a una presa di corrente.

Accendere |'unita posizionando la manopola su MAX. La spia di fun-
zionamento si accende.

Lasciar riscaldare per circa 10 min in maniera da eliminare eventuali
residui di materiale di protezione.

L'apparecchio puo emettere un leggero fumo la prima volta che vie-
ne usato: non é da considerarsi un difetto e il fumo cessera in pochi
minuti.

Posizionare la manopola su 0, scollegare la spina dalla presa di cor-
rente e far raffreddare.

Procedere alla pulizia come descritto nel paragrafo “PULIZIA E MANU-
TENZIONE”.

ISTRUZIONI PER L'USO

« Prima dell'utilizzo dell'apparecchio, preparare la pastella a parte e
versarla in un apposito contenitore.

« Inserire la spina nella presa di corrente.

« Ruotare la manopola sulla temperatura desiderata. Si accendera la
spia ad indicare che I'unita si sta riscaldando.

+Quando I'unita avra raggiunto la temperatura impostata ed & pronta
per I'uso, la spia si spegnera.

Nota: Durante I'utilizzo la spia di funzionamento si accende e si spe-
gne automaticamente indicando che I'unita sta mantenendo corret-
tamente la temperatura impostata.

« Versare sulla piastra la pastella preparata precedentemente e, usan-
do I'apposito accessorio, stenderla in maniera omogenea in modo da
coprire tutta la superficie. Prestare attenzione a non eccedere nella
quantita in modo da evitare eventuali fuoriuscite dalla piastra.

« Quando la superficie della crépe non & pil liquida, capovolgere la
crépe utilizzando la spatola.

« A cottura terminata rimuovere la crépe utilizzando la spatola.

« Quindi & possibile procedere ad una nuova cottura ripetendo le
operazioni descritte in precedenza, altrimenti spegnere |'apparecchio
ruotando la manopola sulla posizione 0 e staccare la spina dalla presa
di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

+ Posizionare la manopola su 0, scollegare la spina dalla presa di cor-
rente e lasciar raffreddare |'unita.

« Pulire I'unita con un panno umido.

« Non utilizzare detergenti chimici abrasivi.

« Non immergere I'unita in acqua o in altri liquidi.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea las instrucciones antes de
usar. Lea todas las advertencias de se-
quridad e instrucciones. No sequir estas
advertencias e instrucciones puede cau-
sar descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones graves. Advertencia: Al utilizar
aparatos eléctricos, siempre observe las
precauciones bésicas de sequridad para
reducir el riesqo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales. Este aparato estd disefiado
exclusivamente para uso doméstico,
conforme a las funciones descritas en
este manual. El aparato esté destinado
a aplicaciones domésticas y similares,
en particular; En zonas de cocina reser-
vadas al personal en tiendas, oficinas
y otros entornos laborales. En granjas.
Para clientes de hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial. En
entornos tipo “bed and breakfast”. No
es adecuado para uso profesional. No
utilice el aparato para usos diferentes
a los previstos. Cualquier uso distinto
serd considerado inapropiado y peli-
groso, exponiendo al usuario a riesgos
eléctricos y lesiones personales. Al
desechar este aparato, se recomienda
dejarlo inoperante cortando el cable



de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red eléctrica, asequrese de
que la tension indicada en los datos téc-
nicos coincida con la de la red local. No
utilice enchufes o extensiones eléctricas
incompatibles con los datos técnicos.No
utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 alguna de sus partes estan dafiados.
Aseq(irese de que el cable de alimen-
tacion esté correctamente alejado del
aparato y no entre en contacto con par-
tes calientes o bordes afilados. Nunca
desconecte el aparato tirando del cable.
Después de usarlo, desenchufe el cable
de la corriente y espere a que se enfrie
antes de quardarlo o limpiarlo. Todas
las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas exclusivamente
por técnicos autorizados y cualificados,
para evitar riesqos.

No enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano mientras el apa-
rato esté conectado a la red eléctrica.
Durante una tormenta, desconecte el
cable de la toma de corriente. Extienda
completamente el cable antes de usar.
No tire ni transporte el aparato usando
el cable de alimentacion. No utilice el
cable como asa. No enrolle el cable alre-
dedor de esquinas afiladas nilo coloque
sobre superficies calientes. Guarde este
manual de uso sequro, junto con las in-

strucciones, durante toda la vida til del
aparato para futuras consultas. En caso
de transferir el aparato a terceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si alquna parte de este manual resulta
dificil de entender o surgen dudas, pén-
gase en contacto con el fabricante en la
direccion indicada antes de usar el pro-
ducto. Precaucion: Revise periddica-
mente el estado de las posibles toril-
los, el desgaste del aparatoy su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados o no proporcionados por
el fabricante puede ocasionar riesqos
de incendio, descargas eléctricas o le-
siones personales. Siempre desenchufe
el aparato cuando no esté supervisadoy
antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o darle mantenimiento. No ex-
ponga el aparato a condiciones atmo-
sféricas (Iluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre. No deje el aparato
desatendido mientras esté conectado a
|a red eléctrica. No utilice el aparato con
las manos o pies mojados o descalzos.

AATENCION!

Riesqo de asfixia.Los materiales del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son potencialmen-
te peligrosos. Mantenga las bolsas de
plastico lejos del alcance de los nifios.



No son juguetes.

Durante el uso, asegurese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato.

Si el cable flexible externo del apara-
to estd dafado, debe ser reemplazado
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado,
para evitar riesgos.

El aparato no debe ser utilizado por
personas (nifios incluidos) con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o que carezcan de experien-
(ia y conocimiento, a menos que estén
supervisadas o hayan recibido instruc-
ciones sobre el uso sequro del aparato y
comprendan los riesgos asociados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento desti-
nado al usuario no debe ser realizado
por ninos.

Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios y qudrdelo en
un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para ser
operado mediante un temporizador
externo o un sistema de control remoto.

No toque las partes internas del aparato
hasta que se hayan enfriado completa-

mente. Es probable que las superficies
se calienten mucho durante el uso. No
sumerja el aparato en agua u otros
liquidos.

No utilice el aparato cerca de bafieras
0 lavabos llenos de agua. Nunca haga
funcionar el aparato sin alimentos. El
aparato no debe ser utilizado debajo
0 al lado de cortinas u otros materia-
les combustibles. Supervise el aparato
durante su uso. Este aparato no esta di-
sefiado para un uso continuo. Siempre
deje enfriar el aparato durante unos mi-
nutos entre un uso y otro. La tempera-
tura de las superficies accesibles puede
ser elevada mientras el aparato estd en
funcionamiento. jATENCION! Sila super-
ficie presenta grietas, debe apagar el
aparato para evitar posibles descargas
eléctricas. No coloque sobre el aparato
tenedores, cuchillos, cucharas u otros
utensilios que puedan calentarse. Veri-
fique la integridad del aparato antes de
usarlo. Lave las partes en contacto con
los alimentos antes del uso. Coloque el
aparato Unicamente sobre superficies
planas y estables. Nunca coloque el
aparato sobre papel, cartn o pldstico.
Use solo los accesorios suministrados o
originales.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.



Consumo de energia en modo off: 0,0
W.

Consumo de energia en modo de espera
(stand-by): n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo off: el aparato no
dispone de una funcion automatica de
paso al modo off. El aparato se apaga
manualmente por el usuario.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo de espera (stand-hy):
n.a.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo de espera en red: n.a.
El aparato no dispone de modo de espe-
rani de modo de espera en red.
Alimentacion: el producto estd equipa-
do con fuente de alimentacion integra-
day no requiere adaptador externo.

COMPONENTES

1. Placa antiadherente

2. Luz de encendido

3. Perilla

4. Base

5. Espatula

6. Accesorio esparcidor de masa

PRIMER USO
Desembale la unidad.
Limpie la unidad con un pafio himedo y coldquela sobre una superfi-

cie estable y resistente al calor.

Conecte el enchufe a una toma de corriente.

Encienda la unidad colocando el mando en MAX. El indicador de fun-
cionamiento se encenderd.

Deje que se caliente durante aproximadamente 10 min. con el fin de
eliminar cualquier residuo de material de proteccion.

Cuando se utiliza por primera vez, el aparato puede emitir un poco de
humo: no hay que considerarlo como un defecto y el humo desapare-
Cer en pocos minutos.

Coloque el mando en 0, desconecte el enchufe de la toma de corriente
y deje que se enfrie.

Proceda a realizar la limpieza tal y como se describe en el apartado
«LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO».

INSTRUCCIONES DE USO

« Antes de usar el aparato, prepare la masa por separado y viértala en
un recipiente adecuado.

« Inserte el enchufe en la toma de corriente.

- Gire el mando hasta la temperatura deseada. Se encenderd un piloto
para indicar que la unidad se estd calentando.

« Cuando la unidad alcance la temperatura seleccionada y esté lista
para su uso, el piloto se apagard.

Nota: durante el uso, el indicador de funcionamiento se encenderd y
apagard autométicamente, indicando que la unidad mantiene una
temperatura constante.

«Vlierta la masa preparada previamente en la placa y, con la ayuda del
accesorio correspondiente, extiéndala uniformemente para que cubra
toda la superficie. Procure no excederse en la cantidad con el fin de
evitar cualquier derrame de la placa.

« Una vez que la superficie del crepe ya no esté liquida, dele la vuelta
al crepe con la ayuda de la espétula.

« Cuando termine de cocinarse, retire el crepe con la ayuda de la
espatula.

« A continuacion, puede hacer otro repitiendo los pasos descritos
anteriormente; en caso contrario, apague el aparato, gire el mando
hasta la posicién 0y desconecte el enchufe de la toma de corriente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

- Cologue el mando en 0, desconecte el enchufe de la toma de corrien-
te'y deje que la unidad se enfrie.

« Limpiela con un paiio hdmedo.

« No utilice detergentes quimicos abrasivos.

« No sumerja la unidad en agua ni en otros liquidos.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes de
usar. Leia todos os avisos de sequranca
e todas as instrucdes. 0 ndo cumpri-
mento destes avisos e instrugdes pode
causar choques elétricos, incéndios e/
ou ferimentos graves. Aviso! Ao usar
aparelhos elétricos, sempre observe as
precauges normais de sequranga para



reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesoes pessoais e danos mate-
riais. Este aparelho é destinado apenas
a0 uso doméstico, para as funcdes indi-
cadas neste manual.

0 aparelho é destinado a ser usado em
aplicagdes domésticas e similares, par-
ticularmente em éreas de preparo de
alimentos reservadas ao pessoal em
lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais, em fazendas, por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais, e em ambientes tipo bed &
breakfast. Nao € adequado para uso
profissional. Nao utilize 0 aparelho para
fins diferentes daqueles para os quais
foi projetado. Qualquer uso diferente do
indicado é considerado imprdprio e pe-
1igoso, expondo 0 usuario a riscos elétri-
cos e danos pessoais.Quando decidir
descartar este aparelho como lixo, reco-
menda-se torna-lo inoperante cortan-
do 0 cabo de alimentagdo. Antes de li-
gar o aparelho a rede elétrica,
certifique-se de que a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponda a
tensdo da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensdes incompativeis com 0s
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer parte
estiver danificada. Certifique-se de que
0 cabo de alimentacdo esteja mantido
adequadamente longe do aparelho e

ndo entre em contato com partes quen-
tes ou seja pressionado contra hordas
afiadas. Nunca desconecte o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparel-
ho, desconecte-o da fonte de energia e
aguarde até que esfrie antes de quarda-
lo ou limpd-lo. Todas as reparades, in-
cluindo a substituicdo do cabo de ali-
mentacdo (se necessario), devem ser
realizadas apenas por técnicos autoriza-
dos e qualificados, para prevenir riscos.
Nunca enrole o cabo de alimentagdo ao
redor da mao enquanto o aparelho esti-
ver conectado a rede elétrica. Em caso
de tempestade, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada. Estique com-
pletamente o cabo antes de usar. Nao
puxe ou transporte o aparelho pelo
cabo de alimentado. Ndo use o cabo
como al¢a. Nao passe 0 cabo ao redor de
cantos afiados ou o apoie sobre su-
perficies quentes. Guarde este manual
de instrugoes e sequranga durante toda
a vida (til do aparelho, para consulta
futura. Em caso de transferéncia do
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentacdo. Se aI?uma
parte deste manual de instrugdes for de
dificil compreensdo ou se surgirem
dividas, entre em contato com a em-
presa no endere¢o indicado antes de
usar o produto. Atencdo! Verifique pe-
riodicamente se os parafusos estdo fir-



mes, 0 estado de desgaste do aparelho
e 0 seu correto funcionamento. 0 uso de
acessorios ndo recomendados ou forne-
cidos pelo fabricante pode causar riscos
de incéndio, choque elétrico ou danos
pessoais. Sempre desconecte o aparel-
ho da energia elétrica quando deixado
sem supervisao e antes de monta-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua
manutengdo. Nao exponha 0 aparelho a
intempéries (chuva, sol, etc.). Nao utili-
ze 0 aparelho ao ar livre. Nao deixe o
aparelho conectado sem supervisdo.
Ndo use o aparelho com as méos ou pés
molhados, ou descalgo.

&ATENCAO'

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ficar ao alcance
das criancas, pois representam um peri-
go potencial. Mantenha o saco pldstico
longe do alcance de criangas. Nao & um
brinquedo. Durante 0 uso, certifique-se
de que as criangas ndo entrem em con-
tato com o aparelho. Se o cabo flexivel
externo deste aparelho estiver danifica-
do, ele deve ser substituido exclusiva-
mente pelo fabricante, pelo servico de
assisténcia técnica ou por pessoal quali-
ficado equivalente, para evitar perigos.

0 aparelho ndo deve ser utilizado por

pessoas (incluindo criancas) com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas, ou sem experiéncia e
conhecimento, a menos que estejam
sob supervisao ou tenham recebido in-
strugdes sobre 0 uso sequro do aparelho
e compreendam os perigos envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencao
destinadas ao usudrio ndo devem ser
realizadas por criancas. Mantenha o
aparelho e o cabo fora do alcance das
criangas e guarde-o em um local seco e
sequro.

0 aparelho néo € destinado a ser ope-
rado por meio de um temporizador
externo ou sistema de controle remoto
separado.

Ndo toque nas partes internas do apa-
relho até que estejam completamen-
te frias. £ provavel que as superficies
fiquem muito quentes durante o uso.
Nao merqulhe o aparelho em dqua ou
outros liquidos.Nao utilize o aparelho
proximo de banheiras ou pias cheias
de dqua. Nunca opere o aparelho sem
alimentos dentro. 0 aparelho ndo deve
ser utilizado sob ou préximo de corti-
nas ou outros materiais combustiveis,
Supervise o aparelho durante o uso.
Este aparelho ndo foi concebido para



uso continuo. Sempre deixe o aparelho
esfriar por alguns minutos entre um uso
e outro. A temperatura das superficies
acessiveis pode ser alta enquanto o
aparelho estd em  funcionamento.
ATENCAQ! Se a superficie apresentar ra-
chaduras, 0 aparelho deve ser desligado
para evitar possiveis choques elétricos.
Nao coloque garfos, facas, colheres ou
outros utensilios sobre o aparelho, pois
eles podem aquecer. Verifique a integri-
dade do aparelho antes de usd-lo. Lave
as partes em contato com os alimentos
antes do uso. Posicione o aparelho so-
mente em superficies planas e estaveis.
Nunca coloque o aparelho sobre pa-
pel, papeldo ou plastico. Use apenas
acessorios fornecidos ou originais.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia no modo off: 0,0
W,

Consumo de energia no modo de espera
(stand-by): n.a.

Consumo de energia no modo de espera
emrede: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo off; 0 aparelho ndo estd
equipado com uma funcdo automdtica
de passagem para 0 modo off. 0 apa-
relho € desligado manualmente pelo

utilizador.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera em rede: n.a.
0 aparelho ndo dispde de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentacdo: o produto possui alimen-
tacdo integrada e ndo necessita de
adaptador externo.

COMPONENTES

1. Placa antiaderente

2. Luz de acendimento

3. Botéo de ajuste

4. Base

5. Espétula

6. Acessorio espalhador de massa

PRIMEIRA UTILIZACAO

Remova a unidade da embalagem.

Limpe a unidade com um pano htimido e posicione-a sobre uma su-
perficie estdvel e resistente ao calor.

Conecte o plugue em uma tomada de corrente.

Ligue a unidade posicionando o botdo giratério em MAX. A luz indica-
dora de funcionamento se aciona.

Deixe aquecer por aproximadamente 10 min para assim eliminar os
eventuais residuos de materiais de protecdo.

0 aparelho pode emitir uma ligeira fumaca durante a primeira utili-
zado: isso ndo deve ser considerado um defeito e a fumaca desapare-
cerd ap6s poucos minutos.

Posicione o botéo giratdrio em 0, desconecte o plugue da tomada de
corrente e deixe esfriar.

Proceda com a limpeza como descrito no paragrafo “LIMPEZA E MA-
NUTENCAQ”.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

- Antes da utilizacdo do aparelho, prepare a massa separadamente e
derrame-a em um apasito recipiente.

« Introduza o plugue na tomada de corrente.

« Gire 0 botdo na temperatura desejada. A luz indicadora se acionara
indicando que a unidade estd se aquecendo.



+Quando a unidade terd alcancado a temperatura estabelecida e esti-
ver pronta para a utilizacao, a luz indicadora se desligara.

Nota: Durante a utilizagdo a luz indicadora de funcionamento se
aciona e se desliga automaticamente indicando que a unidade estd
mantendo corretamente a temperatura requlada.

+ Derrame sobre a chapa a massa preparada precedentemente e, utili-
zando 0 apdsito acessorio, espalhe a massa de forma homogénea para
que toda a superficie da chapa esteja coberta. Tome cuidado para ndo
exceder na quantidade para assim evitar eventuais perdas da chapa.
+Quando a superficie da crepe ndo estiver muito liquida, revire a crepe
utilizando a espatula.

« Quando o cozimento tiver terminado remova a crepe utilizando a
espatula.

- Portanto em sequida é possivel proceder com um novo cozimento
repetindo as operacdes descritas em precedéncia, sendo desligue o
aparelho girando o botdo até a posicao 0 e desconecte o plugue da
tomada de corrente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

« Posicione o hotdo giratdrio em 0, desconecte o plugue da tomada de
corrente e deixe a unidade esfriar.

« Limpe a unidade com um pano himido.

« Néo utilize detergentes quimicos abrasivos.

« Nao mergulhe a unidade na dgua ou em outros liquidos.

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

Anpozoxm

Mpoooyn! AwaBdate ¢ odnyieg mpw
amd ™ xpion. Awpdote Ohe¢ T
nipodomoiaei ao@aAeiag kat oA TiC
00nyiec. H un ouppopewon pe autég Tig
nipoctbomoloelC kar 0dnyie¢ pmopei va
npokahéoel nAextpomngia, mupkayid
ka/j  ooPapol¢  TPAUATIOPOUC.
Mpocidomoinon!  Katd ™  yprAon
NAEKTPIKWV OUOKEVGY, Tpémel mavTa va
hapBavovtat ot ouviBelc mpoguAdcelc
aoQaNeia¢ yia ™ peiwon  Tou
Kivdovou mupkaytdg, nhektpomngiac,
MPOOWMIKWY  TPAUUOTIOHWY KAl
VAV (nputev. H ovokevr mpoopidetan
amokAELOTIKG yia OIKIaKR YpAon yia
TIC Aettoupyiec mov  mepypagovTal

0T0 mapdv eyxelpidlo. H ovokevn
mpoopileTar va  ypnolpomoieitar o
OIKIOKEG  EQOPLOYEC KOl TIAPOMOLES
KATOOTAOEIC Kat E10IKOTEPA 0 KouCiveg
TIPOOWMIKOU 0€ KATAOTAATA, YPaQEia
kat Moug emayyehatikoug Xwpoug,
0¢€ aypolkie¢, amo meAdte¢ Sevodoyeiwy,
HotéhkatiMwvwpwvdiapoviic, kabug
kat € Ywpoug Tumou bed and breakfast.
Aev €ivau kardMnho yia emayyehpariki
Xpron.  Mnv xpnotomoteite )
ouoKeul] yia aKomodg dlagopetikoug
amo EKEVOUC YIa TOUC omoioug el
oyedlaotel. Kabe aMn ypron Bewpeitar
akatdMnAn kat emkivouvy ki ekBetel
Tov Xprom o€ nAekTpikol¢ KIvduvoug
kat Tpavpatiopove. Otav amogaoioere
VO anoppideTe T OUOKEUR G
améppiya, ouvioTdralva Ty Kablotdre
akataMnAn yia yprion koBovtag To
kahwdto Tpogodoaiac. lpw ouvdéoete
T ovokeu] oTo diktuo Tpogodooia,
ehéyCre o1t 1 Tdon mou avaypdgeral
0Ta TEYVIKG Gedopiéva avroToiyel oty
TOMIKY TGON Kal pnv ypnotpomoleite
mpilec i Kahwdia emektaong mov
0ev elvar oupatd pe autd mou
QVaQEPOVTQL OTa TEYVIKG dedopiéva,
Mnv Ypnotponoleite T ouokevr €dv
T0 kahwdio, To QIC 1 kamola jépn g
éival kateotpappéva. BeBawBeite ot
T0 kahwdio Tpogodosiag elvat enapug
Hakpid amd ™ ouokevr] Kat dev Epyetal



o€ enan e ta Beppd pépn e A dev
méetal o¢ agunpéc AkpeC 1 ywviec,
Mnv amoouvdécte moté ™ ouOKewN
TpaBwvrag 1o kahwdio. Metd t xpron,
amoouvo¢oTe 1o Kakwdio and Ty mpida
Kal EPIIEVETE VA KPUWOEL TIp TV
anoBnkevoete 1} Ty kaBapioete. Oheg
0L €MoKeveS, oupmepihapBavopévng
(Tuyov) avukaraoraonc Tou Kahwdiov
Tpogodosiac, mpémel va ektehovvTal
Hovo  amd  eCouatodotnévous
Kal €Umelpouq Tegvikoug, WOTE va
ano@elyeTal omoloadAmote Kivouvoc.
Myv  tukiyete moté 10 Kahwdio
Tpogodoaiac yipw amd To yépt oag dtav
1 0uOKeur eivat ouvdedepiévn 0To pelpa.
L€ mepimmwon katatyidag, amoouvdéote
10 kahwdto Tpogodoaiag amd Ty mpiCa.
zetuhicte mpug To kakwdlo mpw
Xprion. Mnv tpaBdte i petagépete T
0UOKEVY Xpnotpomolwvtag To Kakwdio
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 10
kahwdio tpogodooiac w¢ Aapr. Mnv
TpaBdte 1o Kahwdo Tpogodooiag
YUpW QMo aiyunpéc ywviee kar pny
10 TomoBeteite o€ Beppéc emgdvelec,
Namprote 0 mapby  eyyelpioio
xpAone aogaréc kar GuAACTe To yia
0M T didpketa (wig TG oUOKeuNg,
Yla okomoUg avagopdc. e mepimwon
HetaiBaong T ouakeurg ot Tpitoug,
napadwote kat Ty mhpn Texpnpiwon.
Edv katd v avdyvwon autod Tou

eyyeLpiOiov oONyIwV KAmoIEC evoTnTe
elvar 0uokoho va katavonBolv 1 edv
mpokUpouv apgiBoiec, emkowwviote
ue v etapeia om biebbuvon mov
QVOQEPETaL TPV YPIOLHOTIOLOETE TO
mipoidv. Mpoooyr! ENéyyete meplodikd
v ophy oboiln Twv Bidwy, Ty
katdotaon @Bopdc TG ouOKeLRC Kal
dlaogpaNiote v opbi Aetroupyia . H
épnon ageooudp mou bev auvioTwvTal i
£V TIAPEXOVTAL A6 TOV KATAOKEUAOTI]
NG OUOKEUAC umopel va mpoKahéael
kivdovoug mupkayidg, nhektpomhnéiag
i TpaupaTIopav. Amoouvdéete mavia
TN 0UOKeLR and Ty Tpogodoaia 6Tav
QQVETAL YWPIC EMTAPNGN KAl TP TNV
ouvapyiohoynan,  amoouvappoAoynan),
ka6apiopo ) auvtipnan. My agrvete
4 oum(eun eKTeDEINEV 0€ KAIPIKES
owbikec  (Bpoxr, fhog, KA.
Mnv- pnotporoleite T ouokev o€
ewrepikoug Xwpoug. Mnv agrvete
OUOKEV YWpi¢ emTipnon €ve eival
auvdedepévn oto nhektpikd iktuo. M
XPNOILOTIOLEITE TN GUOKEVT] e Ppeypéva
Xépta y modia 1 ywpic mamovtola.

MPOZOXH!

Kivduvog ~ mypot.  Ta  otoiyeia
ouokevaoiag dev mpémel va agrvovtal
ot d1d6eon madiwy, kaBa pmopei va
TPOKAAEGOUV KU0VOUC Aomprioe



TI¢ mhaoTIKEG OaKoUAe¢ pakpid amd
nadid. Aev eivar margidr Katd
xpron, BeBaiwbeite 0t Ta maidid dev
EQXOVTQL G€ €M e Tr) ouoKevr. Edv
T0 £CWTEPIKO EKApMTO kahwdio AUTA
TNC OUOKEUNG €lVal KATEOTPAEVO,
mpémet va aviikataotaBel amokheloTikad
4o TOV KATAOKEVAOT!, TV Unpeaia
umooTpIée Tou - eCeldikeupevo
TIPOOWTIKG, Y1 TNV amoQuy KIG0vav.
Houakeur devmpenewvaypnotiomoteital
and  dropa (oupmepthapBavopiéviy
madly) e PEWPEVEC  QUOLKEC,
a0BnTnplakéc i dlavonTIkeS IKavoTnTeS
I} YWPIC EUMELpia Ka Yvwon, EKTOC €Qv
emnpolvtal Kat €gouv Adper odnyie
yia TV aogai pron ¢ GUOKEUR
KQL TV KaTavonen TV OKETIKQY
kvdovav. Ta madid Oev mpémel va
maiCouv ie ™ ovokeur. 0 kaBapiopog
Kat ) ouvtrpnan mou mpoopiCovrat va
Ylvovtar amd Tov Xpriot dev mpénel
va mpaypatomoloovtal amd  maidid.
Miatnpriote T ouoKeuR ki 10 KaADOLO
NG Hakpid anod maidid kau amoBnkevote
0 0€ {npd Kat aopahéc épog.
Houokeun 0evmpoopiletavalertoupyei
Uéow eCWTEPIKOU Ypovodiakommn n pe
CEXWPLOTO OUOTNLA ENEYYOU.

Mnv- ayyiCete 1o eowtepikd épn
¢ OUOKEVAC €W 0TOU  KPUWOEL
mhipwg. Evar mbavo ol emgdveteg
va yivouv Tohy (eotég kard ™ ypron.

Mnv BuBiCete T ouokeun o€ vepo N
dMa vypd. Mnv ypnoomoteite T
OUOKEUI KOVTA 0 pmaviepeC 1) VITpeg
Yepdroug pie vepo. Mnv Aeroupyeite
moté T ouokeun ywpic Tpogia. H
ooKeul] dev mpémel va yproomolefTal
kit 1 Oima o€ Kouptivec 1 dMa
e0phekta uhid. Enomtedete T xpron
TNC 0UOKEUNC. AuTi 1 guaKeun dev elval
oxedlaapiévn yia ouvey1 xprion. Aprote
T OUOKEUR VA KPUWOEL Yl epiKd
Nemtd petady Siadoyikav  xproewv.
H Beppokpaoia twv mpoopdaipiwv
EMQavelay pmopei va eivar vynAi otav
n ouokeur) Aeroupyel. MPOZOXH! Av
eMQavela mapouoladel pwypéc, mpémel
Va TIEVEPYOMOLAOETE T OUOKEVT Yid vl
amolyete  mOavéc nhektpomngiec.
Mnv  tomoBeteite ot  ouokeun
mpoovia, payaipta, koutdha f dMa
epyaheia mov evoéyetal va BeppavBouv,
ENéyCte Tv akepadTa T ouoKewng
mpw 0 xprion. MAOvete ta pépn mou
EQYOVTAL 0F €mag) pe Ta TPOQIa
mpw am6 ™ xpon. TomoBetiote
OUOKE [0vo O emimedeq kat oTaBepéc
emodvelec. Mnv tomoBeteite moté
OUOKEUR o€ Yapti, yaptovi 1y mhaoTiko.
XpnGILOMOLEITE 1OV Ta MApEYOUEVA N
avBevtikd eaptrpara.

H ovokeu aut ouppopowvetar e
T¢ amarmoelc Tou Kavoviopou (EE)
2023/826.



Kotavalwon evépyetac oe Aeroupyia
off: 0,0W.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotaon
avapovn (stand-by): n.a.

Katavalwon evépyelag o€ Katdotoon
avaplovric 0To dikTuo: n.a.

Xpovo petd Tov omoio etaBaivel
QUTOpata o€ hertoupyia off: n guokev
dev dlaBétel autopam  Aetmoupyia
uetdPaong o¢ off mode. H ouokeun
GMEVEPYOTOLEITal KElpokivnTa amo Tov
fpnom. , ,
Xpovo¢ petd Ttov omoio pietaBaivel
QUTOATA 0€ KATAOTAON QVAKOVAG: N.a.
Xpdvo¢ petd tov omoio petapaivel
QUTOPATA 0€ KATAoTaon avapovrc 0To
Oiktuo: n.a.

H ovokevj dev diabétel kardotaon
avagovi¢ 0UTE KATAoTaon avapovic
070 diKTUo.

Tpogodooia: 1o mpoidv  dlaBétel
EVOWHATWHEN) Tapoy) peupiatoq Kal
Oev anartel e§wTepIKO TPOPOdOTIKD.

E=APTHMATA

1. AviikoMn Tk mhdka

2. Owtdkt \erroupyiag

3. Tepratpo@ikdg dtakomng
4.Bdon

5. Xndtovla

6. Aeaoudp amwpartog Upng

MNPQOTH XPHIH

A@aipéoTe T GuoKer amd TN GUOKevaoia.

KaBapiote T ouokeun e éva vypd mavi kal TomoBeTOTE T 0€ pia
em@dvela otabepn kat avBekTIki 0N BeppdnTa .

ZuvbéoTe 1o gi¢ o€ o mipia.

Evepyoroiote T ouokevn meplotpépovtag to Koupni oto MAX. H
evbewukn Auyvia Netroupyiac avapel.

Agrjote T va Ceatadei yia mepinou 10 Nemtd yia va a@aipéoeTe Tuyov
unoAijipaTa mpooTaTEVTIKOY VAIKOU.

H auakevn pmopei va Bydhet éva eAagpl kamvo TV TP opd mov
xpnotpomoleitat: dev Bewpeitat ENdTTwpa Kat o kamvoe Ba otapatrhoel
o€ Niya Aemra.

Pubpiote 1o koupi oTo 0, amoouvdéaTe o GIc amd TV TpiCal Kat
AQROTE TN Va KPUGEL.

Mpoxwpnote oTov Kabaplopd Omw¢ meplypageTal oty mapdypapo
“KAGAPIXMOX KAI ZYNTHPHEH".

OAHTIEX XPHIHE
« [lpwv XpNOIHOTIOIOETE TN GUOKEUT, TPOETOIPAOTE EexwPLoTd T {Vpn
kat Bate T og éva katdMnho doxeio.

« Bahte 1o @I¢ oty mpica.

- [upiote To koupmi oty emBupnr Beppokpacia. H Auyvia Ba avayer
yia va Béiet 61t n suokeun Bepuaiverat.

« Otav n ouokevr Ba éxel gracel otn puBpopévn Beppokpaoia kat
ivau royn ywa xprion, n Auyvia a oprioet.
Inpeiwon: Katd t xprion, n Auyvia Aeroupyiag avdpel kat orvet
autopata umoSelkvuovTag OTL I GUOKeur dlatnpel owotd TN
puBpopévn Beppokpaocia.
« Pi€te mvw oty mdka TN mpoetowaopévy (Opn  Kay,
Xpnotponolwvtag To katdMnlo §aptnpa, am@oTe T OpolOpopea
yla va kahoyete oAokAnpn T emdvela. Mpoaéte va pnv umepBeite
TV Moo0TNTa yia va amo@UyeTe mOavég Slappoég amo Ty mhdka.
« Otav n emdvela ¢ kpémag dev eivar miéov vypr, yupiote Ty
Kpéma avamoda XpnoIpomolwvTag tn omdtoua.
« Otav eival étolun, aQaipéote T KpEma Xpnolpomolwviag
omdToula.
« 2T OUVEXEIN, PMOPETE va TIPOXWPNOETE O€ WA véa Kpéma
enavalapBavovtag Ti¢ Aertoupyieg mou meplypdgovtal mapandvw,
SlOQOPETIKA AMEVEPYOTOIOTE T GUOKEU, YUPIOTE TO Koupmi 0T
B¢on 0 ka1 agatpéote To QI¢ amd Ty mpida.
KAOAPIZMOX KAI LYNTHPHEH
« PuBpiote o Koupni oT0 0, amocuvdéate To I¢ amd Ty mpida kat
AQOTE TN GUOKEUN Va KPUGOEL.
« KaBapiote T ouokeun pe éva uypé mavi.
« Mn ypnotpomoleite Aelavikd xnpikd kaBapotikd.
« Mn BubiCete T ouokeur og vepo 1y GAa vypa.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Paznjal Prije upotrebe procitajte upute.
ProCitajte sve Sigurnosne upute i upute
7a upotrebu. Nepostivanje ovih uputa
moze uzrokovati strujni udar, pozar i/
ili teske ozljede. Upozorenje! Kada kori-



stite uredaje na elektricni pogon, uvijek
pridrZavajte se uobicajenih sigurnosnih
mjerakako biste smanjilirizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda i mate-
rijalne stete. Ovaj uredaj je namijenjen
iskljucivo za kuénu uporabu i za funkdije
navedene u ovom prirucniku. Uredaj je
namijenjen za koristenje u kucanstvima
i slicnim okruzenjima, posebno u
kuhinjskim prostorijama  namijenje-
nima osoblju u trgovinama, uredima i
drugim profesionalnim okruZenjima,
na farmama, te od strane gostiju hote-
la, motela i drug|h smjestajnih objeka-
ta, kao i u okruzenjima tipa bed and
breakfast. Nije prikladan za profesio-
nalnu upotrebu. Ne koristite uredaj za
druge svrhe osim za one za koje je na-
mijenjen. Svaka druga uporaba smatra
se neprikladnom i opasnom te izlaze
korisnika riziku od elektricnog udara
I osobnih ozljeda. Prilikom odlaganja
uredaja, preporucuje se da ga ucinite
neupotrebljivim rezanjem kabela za
napajane. Prije prikljucivanja uredaja
na elektricnu mrezu, provjerite odgova-
ra linapon naveden na tehnickim poda-
cima naponu lokalne mreze i nemojte
koristiti uticniceili produzne kabele koji
nisukompatibilni s tehnickim poda-
cima. Ne koristite uredaj ako su kabel,
utikac ili hilo koji dio osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje na siqur-

noj udaljenosti od uredaja i da ne dolazi
u dodir s vrucim dijelovima uredaja niti
da se pritisce uz ostre rubove ili kuto-
ve. Nikada nemojte iskljucivati uredaj
poviacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja, iskljucite kabel iz elektricne
mree i pricekajte da se ohladi prije
nego sto ga pospremite ili ocistite.
Sve popravke, ukljucujuéi eventualnu
zamjenu kabela za napajanje, moraju
obavljati iskljucivo ovlasteni i kvali-
ficirani tehnicari kako bi se sprijecio
svaki rizik. Nikada nemojte omotava-
ti kabel za napajanje oko ruke dok je
uredaj prikljucen na elektrichu mrezu.
U sluéaju grmljavinskog nevremena,
iskljucite kabel za napajanje iz uticnice.
Kabel uvijek potpuno odmotajte prije
uporabe. Ne povlacite niti premjestajte
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel kao rucku. Ne-
mojte povlaciti kabel oko ostrih kuto-
va niti ga odlagati na vruce povrsine,
Sacuvajte ovaj prirucnik za siguru upo-
rabu, zajedno s uputama, tijekom cije-
log Zivotnog vijeka uredaja, za moguce
konzultacije. U slucaju prijenosa uredaja
trecim osobama, predajte i cijelu doku-
mentaciju. Ako su odredeni dijelovi
ovog prirucnika tesko razumljivi ili ako
imate bilo kakve sumnje, prije upotre-
be proizvoda obratite se proizvodacu
na navedenu adresu. Upozorenje! Po-



vremeno provjerite jesu li vijci dobro
pricvrsceni, stanje uredaja te njegovu
Ispravnost. Koristenje dodataka koji
nisu preporuceniili isporuceni od strane
proizvodaca uredaja moze uzrokovati ri-
zik od pozara, elektricnog udaraili ozlje-
da. Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne
mreze ako ga ostavljate bez nadzora |
prije montaze, demontaze, Ciscenja il
odrzavanja. Nemojte ostavljati uredaj
izloZen vremenskim uvjetima (kisi, sun-
cu, itd.). Nemojte koristiti uredaj na ot-
vorenom. Nemojte ostavljati uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Ne koristite uredaj s mokrim
rukama ili mokrim ili bosim stopalima.

OPREZ!

Opasnost od gusenja. Dijelove pakiranja
ne smijete ostavljati na dohvat djece jer
predstavljaju potencijalnu opasnost.
Plasticnu vrecicu drzite izvan dohvata
djece. Ovo nije igracka. Tijekom upora-
be, pazite da djeca ne dolaze u dodir s
uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis il
kvalificirano osoblje kako bi se izbjegli
fizidi.

Uredaj nije namijenjen za uporabu
od strane osoba (ukljucujuci djecu) sa

smanjenim fizickim, osjetilnim ili men-
talnim  sposobnostima, ili osoba bez
iskustva i znanja, osim ako nisu pod
nadzorom i ako nisu dobile upute o si-
qurnoj uporabi uredaja i razumijevanju
rizika povezanih s njegovom uporabom.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje je korisnik
duzan obaviti ne smije obavljati dijete.
Driite uredaj i njegov kabel izvan dose-
ga djece i Cuvajte ga na suhom i sigur-
nom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za rad putem
vanjskog mjeraca vremena ili sustava
7a daljinsko upravljanje.

Nemojte dodirivati unutamje dijelo-
ve uredaja dok se potpuno ne ohlade.
Povrsine se mogu jako zagrijati tijekom
uporabe. Nemojte uranjati uredaj u
vodu ili druge tekucine. Nemojte kori-
stiti uredaj u blizini kada ili sudopera
punih vode. Nikada nemojte pokretati
uredaj bez hrane. Uredaj se ne smije
koristiti ispod ili pored zavjesa ili dru-
gih zapaljivih materijala. Pratite uredaj
tijekom uporabe. Ovaj uredaj nije na-
mijenjen za kontinuiranu upotrebu.
Ostavite uredaj da se hladi nekoliko
minuta izmedu koristenja. Temperatu-
ra dostupnih povréina moze biti visoka
kada je uredaj u funkciji.UPOZORENJE!
Ako povrsina ima pukotine, uredaj



treba iskljuciti kako bi se izbjegao
mogudi strujni udar. Nemojte stavljati
vilice, noZeve, Zice ili druge alate koji
se mogu zaqrijati na uredaj. Provjerite
ispravnost uredaja prije uporabe. Operi-
te dijelove koji dolaze u dodir s hranom
prije uporabe. Postavite uredaj samo
na ravne i stabilne povrsine. Nikada ne
postavljajte uredaj na papir, karton il
plastiku. Koristite samo prilozene i ori-
ginalne dodatke.

Ovaj je uredaj u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu iskljuceno
(off): 0,0W.

Potrosnja energije unacinu pripravnosti
(stand-by): n.a.

PotroSnja energije u mreznom nacinu
pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeg uredaj auto-
matski prelazi u nacin off; uredaj nema
automatsku funkciju prelaska u off
mode. Uredaj se rucno iskljucuje od
strane korisnika.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u nacin pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u mrezni nacin pripravnosti: n.a.
Uredaj nema nacin- pripravnosti. niti
mrezni nacin pripravnosti

Napajanje: proizvod ima integrirano
napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

SASTAVNI DIJELOVI

1. Neljepljiva ploca

2. Svjetlo za ukljucivanje

3. Gumb za podesavanje

4.Baza

5. Spatula

6. Pribor za rasporedivanje tijesta

PRVO KORISTENJE

lzvaditi uredaj iz ambalaze.

Staviti uredaj s mokrom krpom na ravnu povriinu koja je otporna na
toplinu.

Ukopati uredaj u struju.

Ukljuciti uredaj postavljanjem rucke na MAX. Lampica za funkcioni-
ranje Ce se upaliti.

Ostaviti da se ugrije oko 10 min tako da se uklone eventualne naslage
zatitnog materijala.

Uredaj moZe tijekom prvog koristenja ispustiti lagani dim: to je sa-
svim normalno, a nakon par minuta prestaje ispustanje dima.

Staviti prekidat na 0, iskopcati iz struje i pricekati da se uredaJ ohladi.
Nastaviti sa ascenjem kao $to je opisano u odjeljku “CISCENJE |
ODRZAVANJE"

UPUTE ZA KORISTENJE

« Prije koriStenja uredaja, pripremiti smjesu odvojeno i uliti u
odredenu posudu.

« Ukopcati u struju.

« Okrenuti rucku na Zeljenu temperaturu. Lampica Ce se upaliti kako bi
oznacila da se uredaj zagrijao.

- Kada uredaj dostigne podeSenu temperaturu i spreman je za
koristenje, lampica Ce se ugasiti.

Napomena: Tijekom koristenja lampica za funkcioniranje se pali auto-
matski oznacujui da uredaj odrZava ispravno podesenu temperaturu.
- Sipati na plocu prethodno pripremljenu smjesu te pomocu pribora
ravnomjerno rzmazati istu tako da prekrije povrsinu. Pripaziti da se ne
pretjera s kolicinom tako da se izhjegne eventualno izlijevanje s ploce.
- Kada povrSina palacinke nije vide u tekucem stanju, okrenuti
palacinku koristeci lopaticu.

« Nakon pecenja ukolniti palacinku koristenjem lopatice.

« Moze se nastaviti s pecenjem nove palacinke ponavljajuci prethodno
opisane radnje, ili iskljuciti uredaj okrenuvsi polugu na polozaj 0 te
iskopcati uredaj iz struje.

CISCENJE | ODRZAVANJE

« Nakon koristenja stavite rucku na 0, iskljucite uredaj iz struje i osta-
vite da se uredaj ohladi.

« Ocistiti uredaj vlaznom krpom.

« Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva.

« Ne umakati uredaj u vodu ili druge tekucine.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlapdoTe 1o eyxelpidlo Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare |e avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC MPOEISOMOIRTELG KAl TOUG KAVOVIOHOUG a0@aAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



NOTE:




hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwpévo aOpBoN0 k&B0U KTTOPPLUKATWY UTTOdELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL O BVAKOKAWOT). MX TX TEXVIKG XXPAKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOidV, €&V dev amoppLPBEl CWaTH, UTTopEl Vot elvaxt emikivduvo yux TV vyela paig ko To TieptBAAAov. Tta To Adyo awtd, To Tpoiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL POTL e TOX OTEPEG aTIkG amOBANTX. KaTék GUVETTELGY, 1) XPAOTNG B TIPETIEL VX PETRQEPEL TNV GUOKELT 0TO TENOG TN
Aettoupyikiig TwAg TG 0 KATGMNAK SLapopoTIoNpEVa KEVTPA TUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANTY, 1) VO
TNV EMLOTPEWEL OTOV ALGVOTIWANTA KOTA THV BY0P& PG VEC GUOKEVAC LOOBOVAXpOU TUTIOU, 1 Vet THV ATOBWOIEL Swpedv, T TEPITITWAN TIOAD
HLPKDV BLAOTAOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GtUTH TNV UTINPEGTaL. H KoTEAANAN EexwpLOT GUNAOYN YLeK TNV HETETELTA TTPOWONTN OTV
avakOkAwan, emegepyaaiar ko TepBOMOVTIKG GUPBATA BL&Beam TUMBGNEL OTNV KTTIOQUYR KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBAAAOV KoL
TV Uyela kol TIpowBel TNV emavaypNaLHOTIONaN A / Kol avaKOKAWOT TV UALKWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppuyn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQXPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPORAETIOVTAL KTTO TO VOpO.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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